



CONSILIUL LOCAL LUDUȘ
COMISIA DE SPECIALITATE
"Administrarea Domeniului Public și Privat și Administrație Publică Locală"



Raport de activitate al Comisiei de specialitate a Consiliului Local Luduș
"Administrarea Domeniului Public și Privat și Administrație Publică Locală" pentru anul
2023

În conformitate cu prevederile art. 50 alin. 3) din Legea 393/2004 privind Statutul aleșilor locali cu modificările și completările ulterioare, comisiile de specialitate sunt obligate să prezinte consiliului un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului UAT.

Comisia "Administrarea Domeniului Public și Privat și Administrație Publică Locală" a fost constituită în data de 30.10.2020, în urma alegerilor locale din 29.09.2020 având în componența sa cinci consilieri locali.

Activitatea comisiei constă în analizarea, dezbateră, avizarea, și amendarea proiectelor de hotărâre care sunt supuse avizării. Proiectele de hotărâre abordează, în general, următoarele teme:

- a) hotărârea dării în administrare, concesiune sau închiriere a bunurilor proprietate publică a comunei, după caz, precum și a serviciilor publice de interes local, în condițiile legii;
- b) hotărârea vânzării, concesiunii sau închirierii bunurilor proprietate privată a comunei, după caz, în condițiile legii;
- c) avizarea sau aprobarea, în condițiile legii, a documentațiilor de amenajare a teritoriului și urbanism ale comunei;
- d) atribuirea sau schimbarea, în condițiile legii, a denumirii de străzi, de piețe și de obiective de interes public locală.

Organizarea, funcționarea, actele comisiilor, precum și atribuțiile președintelui și ale secretarului sunt reglementate prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Luduș.

Desfășurarea ședințelor comisiei de specialitate a fost efectuată respectând următorul itinerar: se stabilește data, ora și locul de desfășurare al ședinței, sunt convocați membrii comisiei, este efectuat apelul nominal al membrilor în vederea ținerii evidenței participării la

ședințe și a întocmirii pontajului pentru comisie, sunt dezbătute, votate, iar dacă este cazul, amendate proiectele de hotărâre propuse, sunt redactate procesele verbale ale comisiei și în fine, sunt redactate avizele eliberate de comisie, care sunt predate organelor abilitate, în termenul prevăzut de lege.

În anul 2023, Comisia de specialitate ADPP și APL s-a întrunit în ședințe de lucru lunare, înaintea ședințelor ordinare ale Consiliului local ,dar și înaintea ședințelor extraordinare, atunci când s-au dezbătut proiecte de hotărâre care vizau comisia de specialitate ADPP și APL.

În cadrul celor 27 de ședințe ale comisiei de specialitate desfășurate în cursul anului 2023, au fost dezbătute, avizate și redactate un număr de 136 de proiecte de hotărâre, 27 adrese de înaintare și 27 de procese verbale de ședință. Ca urmare a demisiei domnului Puia Gelu Virgil din Consiliul Local Luduș, și desemnarea domnului Herța Cristian Emanuel ca nou membru al comisiei, în cadrul ședinței din data de 03.12.2023 a fost supusă la vot modificarea componenței comisiei. Astfel, a fost nominalizat și votat în unanimitate domnul Szekely Zoltan Levente pentru funcția de președinte al comisiei.

Președintele comisiei ADPP și APL,
Szekely Zoltan Levente

Secretarul comisiei ADPP și APL,
Orosfoian Ioan Marcel

Luduș,

19.01.2023